

文体

挡不住的诱惑



胡雪峰拼掉半颗门牙

一人独得36分,昨助江苏队117:111拼下八一队

117:111,江苏队三军用命,拼下八一队,胡雪峰更是拼掉了门牙,拿到36分、12次助攻,易立得到27分、7个篮板。这是江苏队队史上最伟大的比赛,江苏队可以凭借这一战摘掉“软蛋”的称号。输掉了这场比赛,八一队进入季后赛只剩下理论希望,一旦后面再输一场,八一队将面对14年首度无缘季后赛的尴尬结局。

南钢不再恐八一

回到休息室,大伙都兴奋地击掌庆祝。胡雪峰一个人在角落里一声不吭,这场比赛他是绝对的主角。

细心的教练一问才知道,第一节比赛刚开始,胡雪峰的门牙就被打掉了,队医临时给他的牙里塞进去一块纱布暂时止疼,就这样,胡雪峰还拼满全场。赛后小胡的牙疼得不行,赞助商德玛斯特老总郑银良赶紧给胡雪峰联系好了医院,在妻子的陪伴下胡雪峰很快离开了现场。

这可害苦了一帮记者,本来本场比赛结束后杰森已经决定带胡雪峰去开发布会的。“八一队的防守强度很大,我今天拼了,不知道被谁一胳膊打在门牙上,掉了半颗牙。前面休息了几场,这场比赛状态很好。大家都很拼命,这场球该我们赢,外界都说我们害怕八一,这场球我们证明了自己。”胡雪峰在电话里说。昨天他拿到36

分、12次助攻,就连央视解说嘉宾杨毅也惊呼:“胡雪峰是一个伟大的后卫。”

杰森忙里偷闲,赶紧跑出来透口气,看到现场的DJ,杰森还忙着询问现场播放的音乐,“最后我们赢球的时候放的音乐叫什么名字?听起来真动听啊。”杰森笑着说。

在获得胜利的那一刻,杰森兴奋得不行,他也能赢八一是一件多么伟大的成就。“我知道他们非常顽强,也是CBA历史上最成功的球队,拿了很多冠军。我们今天的准备非常充分,而我们的双后卫也成功瓦解了他们的全场紧逼。”杰森说。

休息室里,一片欢腾。胡卫东笑得露出了大门牙,“外界都不看好我们,认为我们是一支不能打硬仗的球队,我们今天证明了自己,我们也可以成为铁军。”老胡欣慰地说。队员们一个个乐开了花。易立在比赛中再次受伤,但他依然拿到了27分,第三

节面对八一的反扑,易立连中3个三分,单节拿下15分。第三节比赛,杰米尔四次犯规,哈维在全场的呼唤下终于上场,拿到了17分。

“今天你们让大伙看到了一场完美的比赛,谢谢大家了。”杰森一言激起了休息室里更大的掌声。

赞助商重奖20万

本场比赛绝对称得上重量级,比赛之前,包括央视在内的国内各大媒体齐聚江阴。八一队很多家属也赶来看球,但根本就买不到门票。唐正东把票送给朋友的时候,一位球迷一把抓住大唐:“求求你了,带我进去吧,我真的想看这场球。”哀求的人一身西服,显得非常稳重,但为了看球,也只能苦苦哀求了。最终体育馆方面网开一面,放他进去了。就连赞助商德玛斯特老总郑银良都为门票发愁。

“赛前所有的门票都告罄了,很多朋友都找我要票,我实在没有办法弄到这么多

门票。这场球迷的期望值很高,是大家给江苏队长脸了啊。”郑银良笑着说。

就在队员们短暂的庆祝结束之后,郑银良推开了休息室的大门,除了球队这场比赛最高兴的当然是他了。以往的重要比赛,郑银良赛后总会给队员们发奖金,在取得这场举国关注的胜利之后,赛后他把现金拎到了休息室。“这只是我们一点心意,谢谢大家了。”说完便把装着现金的袋子交给了球队。虽然球队没有透露数额,但从袋子情况来看应有20万。

“江苏队好样的,我们为你们骄傲。”看到队员们走出了休息室,江阴球迷围在门口迎接英雄们,“只要我们努力,比赛一定能打得好。球迷们的心也永远和我们在一起的。”一位队员下意识地发出了感慨。在大巴车发动的时候,所有球迷都围到车下向队员们挥手,这一夜,他们是江苏的英雄。

特派记者 沈忱(快报江阴电)



火箭欲续约阿泰

火箭总经理莫雷透露,希望续约阿泰斯特,而“野兽”本人明确表示,姚明是其留守休斯顿的最大动力。阿泰本赛季的数据是场均16.9分、5.3板、3.1次助攻和1.3次抢断,更重要的是他为火箭风格注入了更多的强硬成分。莫雷在接受媒体采访时流露了续约阿泰的想法。在得知莫雷的想法后,阿泰斯特也公开做出了回应:“我非常希望休斯顿火箭能成为我职业生涯的终点站。和姚明这样的球员并肩战斗是件很开心的事情,他是一个很好的球队领袖。他在场上场下和我一样努力,我知道姚明一直都很上进。”清河

阿里扎躲过追加处罚

昨天NBA副总裁斯图·杰克逊表示,联盟不会对湖人替补前锋阿里扎进行追加处罚,不过奥多姆将因为离开替补而被处罚停赛一场,他将无缘客场挑战火箭的比赛。晓月

鲨鱼总得分NBA第六

太阳昨天主场以117:122不敌小牛,遭遇五连败。刚过完37岁生日的“大鲨鱼”奥尼尔砍下21分,从而总得分达到27322分,成功超越了埃尔文·海耶斯(27313分),上升至NBA史上第六位。排在他前面的分别是贾巴尔(38387)、卡尔·马龙(36928)、乔丹(32292)、张伯伦(31419)、摩西·马龙(27409)。新文



月星国际家居 亮剑“3.15”惊喜连连看

活动时间: 09年3月14日-15日

满2000立减900

(800现金+100超市券)

活动期间,凡在南京月星两店订货,单张单据消费满2000元(折后实际成交价,家得乐超市除外)并当天在收银台付清全款,立减800元现金并领取100超市券,在此基础上,大额消费还有千元好礼相送。

诚信互动 背后有惊喜

活动期间,凡在逸仙桥店参加“满2000立减900”的消费者还可参加“背后有惊喜”活动:翻中什么商品拿什么商品。

亮剑“3·15”服务您身边

消协、家协、质检院等部门坐镇月星家居逸仙桥店,帮助消费者维权;知名家装公司现场展开家装咨询活动;月星导购设计服务中心提供“家装风格与家具选购”咨询及导购服务。

抽取“女性最爱家具品牌”评选活动参与大奖

15日下午16时,逸仙桥店抽取参与“女性最爱家具品牌”评选的幸运者,特等奖1名,奖1000元现金;一等奖2名,各奖500元现金;二等奖5名,各奖100元现金。



月星逸仙桥店地址: 龙蟠中路208号
月星卡子门店地址: 卡子门大街38号

电话: 84646000
电话: 52899666

设计服务中心电话 84646090